
DEFEND Autóbérlés Önrész Biztosítás
Biztosítási termék információ

Fortegra Europe Insurance Company SE
Office 13, SOHO Office The Strand, Fawwara Building, Triq l-Imsida, Gzira, GZR
1401, Malta, nyilvántartási száma SE 17

Termék: DEFEND Car Hire XS

Biztosító Fióktelepe: DEFEND INSURANCE Kft. (székhely: 1082 Budapest, Futó utca 35-37., cégjegyzékszám: 01-09-355963;
adószám: 27899164-2-42, felügyeleti törzsszám: I7918.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a jelen dokumentumban szereplő információk csak az alapvető biztosítási feltételek megértésében
segíthetnek, mivel a teljes szerződéskötés előtti és szerződéses információ a termékről más dokumentumokban található meg, mint
például: "Információ az ügyfeleknek"; Általános Biztosítási Feltételeket (a továbbiakban: "ÁBF") és a Különös Biztosítási Feltételeket
az adott biztosítási termékhez (a továbbiakban: „KBF”). A biztosítási kötvény teljes-körűen tartalmazza a jogait és kötelezettségeit.

Milyen típusú biztosítás?
Ezzel a termékkel biztosíthatja önrészét a biztosítási időszak alatt a bérelt járművében bekövetkezett véletlen esemény által okozott
károkra vagy veszteségekre.

Mire terjed ki a biztosítás?
A biztosítás fedezi a bérelt járművön a biztosított
által okozott káreseményeket, ami a következőket
jelenti:

tűz, természeti esemény (pl. jégeső, kidőlőa.
fa), vandalizmus, baleset vagy lopás
(beleértve a lopási kísérletet is) által okozott
külső behatásoknak való kitettség, amely
külső károkat okoz, mint például, de nem
kizárólagosan, karcolás, horzsolás vagy
horpadás a bérelt járművön;
félretankolás;b.
elveszett, ellopott vagy sérült kulcsokc.

A biztosítás tárgya:

a bérelt járműben keletkezett károk,a.
beleértve az ablakok, a szélvédő, a
gumiabroncsok és kerekek, a fényszórók, az
alváz vagy a tető sérülését;
a bérelt jármű használhatóságánakb.
elvesztése kár miatt;
a bérautó elvontatásának költségei ac.
káreseménnyel kapcsolatban.

A bérelt jármű legfeljebb 10 éves, legfeljebb 7 férőhelyes és
legfeljebb 3,5 tonna súlyú lehet. Az értéke nem haladhatja meg
az  27.000.000  Ft-ot,  és  nem  lehet  lakóautó,  pótkocsi  vagy
lakókocsi, furgon, haszongépjármű vagy teherautó, két- vagy
háromkerekű jármű, terepjáró vagy sportos jármű.

Mire nem terjed ki a biztosítás?
olyan költségek vagy díjak, amelyek nem
közvetlenül a bérelt jármű külső sérüléséhez
kapcsolódnak, különösen a mechanikai vagy
elektromos hibák javítása vagy az elhasználódás mi
att cserélendő alkatrészek cseréjének költségei;
olyan bérleti szerződések, amelyek a biztosítás
kezdete előtt kezdődtek, vagy amelyek éves
biztosítás esetén 62 napnál, illetve egyszeri utazási
biztosítás esetén 62 napnál hosszabbak;
bármilyen autómegosztás (pl carsharing, round-
trip carsharing, free-floating carsharing, peer to
peer carsharing stb);
magánjármű vagy olyan jármű bérlése, amelyet
nem teljes körű engedéllyel rendelkező
autókölcsönző üzemeltet;
a közúton kívül, nem kiépített úton vagy nem
közútként kijelölt úton történő közlekedés által
okozott károk;
a bérelt járműben bekövetkezett kár miatt
felmerülő közvetett költségek, például szállítási
költségek vagy cserejármű bérlése;
a bérelt autó belsejében vagy tartozékaiban (pl.
tetőbox, navigációs rendszer, gyermekülés stb.)
keletkezett károkat.

 
Kérjük, figyelmesen olvassa el a kizárások pontos szövegét a
biztosítási feltételekben és a biztosítási kötvényben.



Milyen korlátozások vannak a biztosítási fedezetben?
A biztosítást  a  bérleti  szerződés  kezdete előtt  kell  megkötni  ahhoz,  hogy az  fedezetet  nyújtson,  és  azt  a  teljes
időtartamra kell megkötni.
A biztosítottnak, mint fő sofőrnek és legfeljebb öt másik sofőrnek mindegyikét meg kell neveznie a gépjárműbérleti
szerződésben. A biztosítottnak és az összes többi sofőrnek magyarországi lakóhellyel, 25 és 84 év közötti életkorral és
érvényes vezetői engedéllyel kell rendelkeznie.
A biztosítási szolgáltatás egy biztosítási eseményre vonatkozó összeghatárára és a biztosítási szolgáltatás összesített
összeghatárára korlátozódik. A limitek pontos összegét a biztosítási szerződés vagy a biztosítási feltételek 6. cikkelye
tartalmazza.

Hol érvényes a biztosításom?
Ön csak akkor részesül biztosítási  fedezetben, ha a Bérelt járművet a biztosítási  kötvényében meghatározott területen
használja. Ez a következő földrajzi területek egyike:

Európa:  azaz  az  európai  kontinens  országai,  valamint  Marokkó,  Tunézia  és  Törökország,  kivéve  az  Ukrajnába,
Oroszországba és Fehéroroszországba irányuló vagy ezen országokon belüli utazást, vagy
Az egész világ: azaz a világ valamennyi országa, kivéve az Afganisztánba, Fehéroroszországba, Kubába, Kongóba, Iránba,
Irakba, Iránba, Elefántcsontpartra, Libériába, Észak-Koreába, Mianmarba, Oroszországba, Ukrajnába, Szudánba, Dél-
Szudánba, Szíriába, Venezuelai, Zimbabwébe irányuló vagy ezen országokon belüli utazást.

Milyen kötelezettségeim vannak a biztosítással kapcsolatban?
A káresemény bekövetkezésének megakadályozása a vonatkozó jogszabályok betartásával.
Az Általános Biztosítási Feltételekben és a Szerződéses Megállapodásokban meghatározott rendelkezések betartása.

A káresemény bejelentésének kötelezettsége:

A rendőri szervek haladéktalan értesítse.
A kárt haladéktalanul, legkésőbb a bérleti szerződés megszűnését követő 31 napon belül jelentse be a DEFEND
INSURANCE Kft. részére, tel.: +36 1 800 8030, e-mail: info@defendinsurance.hu.
Készítsen fényképes dokumentációt a bérelt járműben keletkezett kárról, kérjen jegyzőkönyvet a kárról és a kárról szóló
számlát vagy számviteli bizonylatot, amely igazolja, hogy a kárt kifizették.

Mikor és hogyan kell fizetnem?
Ha a biztosítási szerződésben másként nem állapodtak meg, a díj egyszeri díj, és a teljes biztosítási időszakra fizetendő. A
díj összegét a biztosítási szerződésben határozzák meg, és a biztosítási szerződés napján kell megfizetni. A biztosítás a díj
megfizetésétől érvényes.

Mikortól meddig tart a kockázatviselés?
Ha a biztosítási szerződésben másként nem állapodtak meg, a díj egyszeri díj, és a teljes biztosítási időszakra fizetendő. A díj
összegét a biztosítási szerződésben kell meghatározni, és azt a biztosítási szerződés megkötésének napján kell megfizetni.

Hogyan szüntethetem meg a szerződést?
Ha fel kívánja mondani a biztosítási szerződést, kérjük, forduljon a Biztosító Fióktelepéhez e-mailben vagy postai úton a
DEFEND INSURANCE Kft., 1082 Budapest, Futó u. 35-37. címre, tel.: +36 1 800 8030, e-mail: info@defendinsurance.hu.

Ön a biztosítási szerződést a biztosítási szerződésben meghatározott esetekben mondhatja fel,
különösen:

A szerződés felmondásával, ha a biztosítás egy hónapnál hosszabb időtartamra szól:
ha mi félrevezető információkat adtunk meg a szerződés megkötésekor, attól a naptól számított 2 hónapon belül,
amikor felismerte vagy fel kellett volna ismernie a félrevezető információt, és megismerhette volna;
a biztosítás megkötésétől számított 14 napon belül.

Ön felmondhatja a biztosítást, ha a felmondást nekünk kézbesíti:
a biztosítás kezdetétől számított két hónapon belül, azzal, hogy a biztosítás a felmondás kézhezvételétől számított
nyolc napon belül szűnik meg.
a biztosítási eseményről szóló értesítéstől számított három hónapon belül, azzal, hogy a biztosítás a felmondás
kézhezvételétől számított 30 napon belül szűnik meg.

A felmondás egyéb módjait az Általános Biztosítási Feltételek vagy a Polgári Törvénykönyv tartalmazza.
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